

## Mosolygós, csajos együttlét

A SZÁMK Vajda Péter Művelődési Központ nyári aerobic tábora 2010. július 5-9-ig tartott, ahová azokat a mozogni, játszani, aerobicozni vágyó lányokat vártuk, akik a meleg vakáció idején is szívesen töltenek együtt jó zene és persze kemény

edzések közepette egy hetet. A majdnem húsz fős csapat egy héten keresztül formálta, edzette hajlékony alkatát, s közben bőségesen jutott idő arra is, hogy a pénteki napra összeállított mókás-bolondos koreográfiát próbálják megtanulni. Mindezek mellett a lányoknak a táborvezető Spingel Mihályné Zita futóedzéseket tartott, melyet lelkesen ugyan nem, de keményen túrva elviseltek. A hét során egy egészen remek új step gyakorlatot is sikerült megtanulni a csapatnak, melyet a pénteki táborzáró bemutatón a szülők is elismerő tapssal jutalmaztak. Reméljük, bemutatkoznak vele nagyobb nyilvánosság előtt is. A bemutatót követően az edző-táborvezető személyesen gratulált a résztvevő lányoknak, hogy túléltek a gyakikat és edzéseket. A sok nevetés, mosoly és a csajos együttlét azonban minden résztvevőt meggyőzött arról, hogy jövő nyáron sem fogják kihagyni az aerobicos túlélőtábor! Köszönet a résztvevőknek, szülőknek, támogatóknak!

*Décei Mónika*



## Hírek a katolikus egyházközség életéből

Megható, ünnepélyes színfoltja volt a Katolikus Templomban a Pünkösdi hétfői bérmálási szentmisének Regös Imre kántor úr köszöntése. Regös Imre 1952 tavaszán érkezett Szarvasra Gyuláról. Orgonaművészi oklevelének megszerzése után munkát keresett és talált: éppen akkor üresedett meg templomunk kántori állása. Ideköltözése után azonnal, mint zongoratanár, elkezdte sok évtizedes működését Szarvason.

Evtizedeken át tartó lelkiismeretes, odaadó oktató-nevelő munkájával Szarvas zenei életének kimagasló és meghatározó egyénisége lett. Magabiztos tudása, magas szintű felkészültsége, megbízhatósága, pontos és fegyelmezett munkája, szívs és kitartó egyénisége rengeteget lendített városunk zeneoktatásán és zenei életén. Hálával és köszönettel tartozunk neki áldozatkész munkásságáért, pályafutásáért. Az orgonakoncerteken, a hangversenyeken mindig a maximumot nyújtotta, vállalta a kórusok zongorakíséretét, segítette sikerhez jutni a szarvasi éneklő ifjúságot. Köszönjük mély emberségét, bölcs tanácsait, a sok tapasztalatát és hitbéli elkötelezettségét.

Egyházközségünk tizenegy éves Szent Cecília énekkara is lelkesen énekel Regös Imre kántor Úr orgonajátékának kíséretében. Hálát adunk a Mindenható Atyának a közel hatvan éves kántorságáért. Ez a szolgálat gyönyörű feladat, amit csak szívvel-lélekkel

odaadással és tehetséggel lehet végezni. Regös Imre a Jóistentől kapott adományokat, talentumokat megsokszorozótva teljesítette küldetését. Példát mutatott abban, miként lehet a Mennyei Atyától kapott tehetséget mások javára fordítani, embertársainkat a szent zene által a szeretet felé vezetni, terelni.

\*

Pünkösdi hétfőn a Püspök atya megáldotta és megszentelte azt a három gránit emléktáblát templomunk külső falán, amelyeken megörökített azoknak a plébánosainknak, hitoktató atyáinknak a neve, akik Szarvasról származtak el, vagy akik Szarvason szolgáltak egyházközségünk lelki üdvösségéért, azért, hogy az irgalmas Isten szeretete éljen és erősödjék valamennyiünk lelkében. Az atyák gránittáblái a hívek adományaiból készültek, Isten áldja őket jószágukért. Naponta olvassuk a neveket, szemléljük a táblákat, felidézük a kimagasló tudású előjáróink egyéniségükkel kapcsolatos emlékképeinket, személyes élményeinket. A sok név arra kötelez minket, hogy valamennyiünkben éljen a hit ismerete és öntudata, az örök boldogság reménye és törekvése.

Ők példát mutattak, és biztos közbenjárnak értünk, segítenek bennünket abban, hogy mindent krisztusi szeretettel és Isten legnagyobb dicsőségére cselekedjünk. A Mindenható áldása kísérelje és vezérelje Egyházközségünket!

*Privler Mária*



### EURO-OKTAÉDER Szakközépiskola

Békéscsaba, Szabadság tér 11-17. Tel.: 66/444-625, 30/540-6223. Honlap: [www.euro-oktaeder.hu](http://www.euro-oktaeder.hu), e-mail: [titkarsag@euro-oktaeder.hu](mailto:titkarsag@euro-oktaeder.hu)

Az EURO - OKTAÉDER Szakközépiskolában iskolarendszerű szakképzést folytatunk **érettségizettek** számára.

– A képzés 23 év alattiaknak tandíjmentes. – Tankönyveket biztosítunk. – Felvételi vizsga és beiratkozási díj nincs. – Pannon nyelvvizsga lehetőség.

#### 2010. SZEPTEMBERÉBEN AZ ALÁBBI SZAKOK INDÍTÁSÁT TERVEZZÜK:

- **FELSŐFOKÚ AKKREDITÁLT SZAKOK; DIÁKHITEL IGÉNYBE VEHETŐ:** – banki szakügyintéző, – pénzügyi szakügyintéző, – web-programozó
- **EMELT SZINTŰ SZAKOK:** – internetes alkalmazásfejlesztő, – logisztikai ügyintéző, – utazásügyintéző
- **KÖZÉPFOKÚ SZAKOK:** – kereskedelmi ügyintéző, – marketing- és reklámügyintéző, – telefonos és elektronikus ügyfélkapcsolati asszisztens

Iskolánk tanulójának eltartója az 1998. évi LXXXIV tv. szerint családi pótlékra jogosult. 4,00-ás átlag fölött tanulmányi ösztöndíjat biztosítunk. Nyelvoztatás: angol és német nyelven.

**A jelen: E u r ó p a – Várunk az EURO-ba!**